

A Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. TAO pályázatra benyújtott sportfejlesztési programja (Fiú- és Leány Kosárlabda Szakosztály)

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni) (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését).

Fiú szakág - Utánpótlás nevelés jogcíme:

Programunk célja, hogy széles tömegbázisra alapozva, 14 éves kortól minőségi, emelt szintű akadémiai képzést vezessünk be. Ehhez szeretnénk bevonni a megye ill. a régió utánpótlás műhelyeit is. Szeretnénk megállapodni minél több vidéki kis egyesülettel, iskolával, akik a mi általunk lefektetett elvek szerint már 7-8 éves kortól elkezdik szervezni, képezni a csoportokat. A későbbiekben ezekből a fiókcsoportokból akarjuk beiskoláznai a legtehetségesebb gyerekeket, mintegy vákuumot képezni a Szolnoki Sportiskola irányába. Fontosnak tartjuk, hogy "megrajzoljuk" a régió tehetség térképét. Szolnokon is szeretnénk még több iskolát és az iskolákon keresztül még több gyermeket megnyerni a kosárlabdának. Továbbá növelnünk kell az előkészítő csoportok számát, ezáltal biztosítva a tömegesítés feltételeit Szolnok városában is.

Női szakág - Utánpótlás nevelés jogcíme:

A bázisiskolai rendszert tovább kell bővíteni. Jelenleg két általános iskolánk van, ahol napi szinten történik képzés. Következő szezonban újabb két iskolát kell bevonni és azokkal olyan megállapodást kötni, melyben hosszú távon szabályozzuk a partnerségi viszonyt.

A szakosztályi munkában az egyik legfontosabb cél létszámunk növelése, mivel az utóbbi években több korosztályban is létszámgondjaink voltak, a legügyesebb gyerekeknek több csapatban is helyt kellett állni. Ez azonban gátat szabott a képzésnek, több gyerekünk is túl volt versenyztetve. A létszám növelésével elérhetjük, hogy ne kelljen minden áron már kiskorukban is a magasabb korosztályokban versenyezniük.

Alapelvünk, hogy nem az utánpótlás csapat eredményessége a legfontosabb, hanem a játékosok képzése élvez prioritást, de versenyzőinket meg kell tanítani csapatban is dolgozni, csapatban játszani.

Az adott korosztály legügyesebbjei számára lehetőséget kell adni a plusz munkára ami egyéni képzéseket, ill. képző és kiválasztó táborokban való részvételt jelenthet.

Létszámgondjainkból adódóan kevés olyan játékosunk van, akiket az említett táborokba küldtünk. A szezon végére szeretnénk, hogy minden korcsoportban két-három játékosunk erre alkalmas legyen.

Férfi-Női szakosztály tárgyi eszközök, beruházás - felújítás jogcíme:

Nélkülözhetetlennek tartjuk egy egységes, gyors, edzőink számára elérhető és használható informatikai rendszer kialakítását. Nagymértékben determinálja a sportágfejlesztési programunk tervezhetőségét, pontosságát ill. a szükséges statisztikák, elszámolási műveletek korrektségét. Nem utolsósorban a felhalmozott adatok tárolását.

Szeretnénk a bázisiskoláinkban, tornatermeinkben megfelelő mérkőzésfeltételeket biztosítani, ezért eredményjelző rendszereket és a zsűriasztal munkájához alapvető tárgyi eszközöket vásárolunk az évad folyamán.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

Struktúrafejlesztés:

Felkészítő csoportok: 3 új csoport beindítása szeptembertől

Versenyztetés: U-11 korcsoport - 3 új csapat elindítása az Országos Bajnokságban

Gyermek és serdülő csapat közös szelekciójának elindítása a Budapest Bajnokság serdülő bajnokságában.

A serdülő korcsoport részvétele a szerbiai és román nemzetközi kupákon. Saját rendezésű nemzetközi utánpótlás torna megrendezése.

Személyi feltételrendszer: 2 fő edzővel növeljük a szakosztályi állományt. A szakosztályokban dolgozó edzők bérének korrigálása, egységes bértábla kidolgozása.

Szakmai háttér, kutatás: A teljes fiú szakosztály kondicionális programjáért felelős két fő szakember megbízása. A teljes serdülő és gyermek korcsoport pszichometriai, antropometriai vizsgálata, felmérése.

Tárgyi feltételrendszer: 30db Molten labda vásárlása, egységes mezek és bemelegítő pólók vásárlása a versenyző korcsoportoknak. Orvosi eszközök, kiegészítők beszerzése, edzéseszközök, kiegészítők (bóják, ugrálókötelek, stb.) beszerzése.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indoklását! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

Szolnok város legnépszerűbb sportága a kosárlabda. Nagy hagyományokkal rendelkezik mind a férfi, mind a női szakosztály. 2009. februárja óta képzési, kiválasztási központ működik a városban. A város vezetése és a város nevelő egyesületei elkötelezettek az emelt szintű akadémiai képzés mellett, amit belátható időn belül szeretnénk megvalósítani. Ehhez nélkülözhetetlen, hogy a már működő, de még nem elég hatékony utánpótlás rendszert fejlesszük, tovább építsük. A hatékonyság, eredményesség növelésének feltétele a szélesebb utánpótlásbázis (tömegesítés) megteremtése. Az ún. "kipufogó-rendszer" kialakítása és az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása ill. a minőségi képzés beindítása.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

A sport - és ezen belül a kosárlabda - Szolnok városában a lokálpatriotizmus fontos építőköve. A szolnokiság érzése és az egészséges identitástudat kialakítása már az előkészítő korcsoportokban elkezdődik. Minél több gyermeket tudunk bekapcsolni a szakosztályi körforgásba, annál több gyermek egészségét, személyiségfejlődését tudjuk pozitívan befolyásolni. Prevencióként szolgálhat a későbbi életkorokban előfordulható devianciák ellen is. Egyre nagyobb gyermeklétszámmal biztosítani tudjuk a későbbiekben a sportág "hátszágát - holdudvarát" is. Pl.: támogatók, játévezetők, testnevelő tanárok, edzők. Az eredményesebb, kiszámíthatóbb rendszer mindig vonzóbb a lehetséges támogatók, szponzorok szemében. Ezért is szeretnénk egy hatékonyabb, produktívabb utánpótlás rendszert felépíteni városunkban.